POPMYAbI COKPALUEHHOIO
YMHOXEHUA U UX TPUMEHEHUE

Llean ypoka:

O6pasoBaTeAbHble: OOOOLLINTL , CUCTEMATHUINPOBATb 3HOAHUSA YHALLMXCA
MO TEME (POPMYAbI COKPALLEHHOTO YMHOXEHMS 1 UX TOMMEHEHMEY,
CTM AMATHOCTUKY YCBOEHMSI CUCTEMbI 3HAHUKN U YMEHMMN MO AOHHOM
MEHEHMS AAT BbIMOAHEHMS MPAKTUHECKMX 3CAQHUMN.

MHECKOE MbILLUAEHNE, MATEMOATNHECKYIO
AAUIMPOBATL , CPABHMBATH U




CTPAHA «MOAUHOMMUSAN

B3 HALUEero nyteLwiecTBus.
bI KOPOTKMHU NYTb K




2 (—2x%)
3 (x—3)?
P (6 + b)*?

5 4-y)4+y)
6. (b+7)(7—b)






—7a*(—3a®) =-7*(=-3)*axa®> =21+a®

H
A
y
A
A




III B. po H. 3.

«(HAYANA)



s - DR LT N -
. N e e - —
R LG T ¥ PP

bn“’:- A - e |
Sl bema o N S et
t,..o...q-. - wlhiceanity o
ol trv.ve - . P oA W -
Cvuv."'
oo ape ..

e
-
- e \f‘.* -

--0..!. .- -t e
5/ 4 ) , PO age'p vyt
v c— . S i e B
-~ ; o L e et il Sl
w.————v : e Pty R
— . ' ud s SN
VS SRE-S oSSy
- o~ - by g e it 44 L -
Aowwm Ay - . Moy
.
. - -

vt Pam

i Tl

et 4y 3 @y -
e IS e 2 o

e el e R







Pekad
HAOXOAOK

MAT O 1R
VANMVELOUS LANDOY <
Prewn L Ml huidy L1

- i X



BbIMOAHMTE TECT HA KAPTOYKAX.

>
(x + 2y)%= (x% + 4xy + 4y°?)
»(2a — 3)? = (4a*—12a + 9)
(3x — 5y%)(3x + 5y%) = 9x% — 25y*
(—a + 5b)?= (a* — 10ab + 25b%)



[MpoBepum oLLIMOKM:
»(3a —
»(3a%)?*= a*
»(4y 3x)(4y +3x) =  y? —9x?
> (3x + a)?=9x% 6ax + a?
»(0,1xy3)%= 0,01x2%y°®

»(x +4y)?’=x? 16y? + 8xy



B I
>(3x + 7y)? =+ 44
> (10m? —+)(10m?* +x) =+ —4t* »
»(5y — 2)%2=+ —20y ++* »(8y — 4)%=+ —64y

/



»(Bx + 7y)* =
»(10m? - )(1om? + )= -» 5t

— > (8y — 4)%=
» (5y — 2)%= — 20y +






